
 土浦一高定時制 生徒会 

 7月 1日（金）の球技大会では，前半に各学年から選出された選手たちが卓球・バドミントン・バ

スケットボールに，後半は学年対抗のドッジボールに取り組み，白熱した試合が展開されました。 

今回の球技大会で，全校生徒は大変充実することができました。そこで今回，アンケートを交えて球

技大会を振り返ってみます。 

 アンケート（１）では，80％以上の生徒が球技大会に満足していたことが分かります。アンケート

（２）では，卓球・バドミントン・バスケットボールに参加した満足度を，アンケート（３）ではド

ッジボールに参加した満足度を示しています。その結果，ほぼ 80％の生徒に好評でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「全体を通して，よかった点を書いてください」という質問についても，「一生懸命運動ができた」，

「学年を越えた交流が楽しかった」，「みんなが楽しく活動できたと思う」といった意見がありました。 

生徒会もＢＧＭを用意したり，会場準備・片付けをしたり大変でしたが，思い出深い球技大会になり

ました。 
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（２）参加した種目の満足度
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（３）ドッジボールについての満足度
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